PUCOBAHWVE ®OUT'YP
OAHVM POCHEPKOM.

rPA®bI

PABOTA YYEHWNUbI 6 KJIACCA

MOY COLL 21 CT. BXEOYXOBCKOM
PbIBAJIKA OJIECW.

PYKOBOAOWUTEAb PABOTDI

YUYUTESIb MATEMATUKN BAMKOBA E.W.



CBOUCTBO
1:



NMPUMEP
1.

5\/5

Puc.1

MOXHO N, He OTpbIBas pykn oT Bymarm v He npoBoAs No
NIMHUW ABaXAbl, HAYEPTUTb AaHHY hurypy?



MPUMEP B M C
2.

Puc.2

MoXxHO nn npuBAasaTtb K reo3gaMm A, B, C, 1 ,K, M Bepésky Tak
KaK NnokKasaHo Ha pUcyHke?



Mpumep 3.
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CBOWCTBO
2:

CBA3HbLIN rpad TONbKO C ABYMS
HeYeTHbIMU
BepLIMHAMMN MOXHO HAa4YepPTUTb OAHUM
pocCYepKOM, Mpn 3TOM ABUXKEHUe
HY>XHO
HayaTb C OOHOMU U3 HEYEeTHbIX
BEepPLUUH U 3aKOHYUTb B OPYrou.




NMPNMEP 4.

Wi e

Ha pucyHke nsobpakeH nnaH 3aaHuns. Tpebyetcsa n3 komHaTtbl N220
NPOUTN BCE KOMHATbI TaK, 4TObbl Yepe3 KaXxayrt ABepb MPONTH
TONIbKO OAMH pa3. B Kakonm KOMHaTe 3aKOH4YUTCS Takon obxon?




[MocTponM rpad, COOTBETCTBYHOLLNN
AAHHON 3a4auu.
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